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Палестински исламистички покрет Хамас оптужио је премијера Израела Бењамина
Нетањахуа за опструкцију напора да се постигне примирје у рату у Гази, подстичући
сумње у могућност брзог постизања споразума.

  

  

У седмом месецу рата, изазваног крвавим нападом Хамаса на Израел 7. октобра,
настављају се свакодневни израелски напади на Појас Газе којем прети глад. Тамо је 26
људи погинуло у последња 24 сата, показују подаци палестинског министарства
здравља.
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Нарочито је на удару Рафа, град на југу опкољене палестинске територије, на који
Нетањаху жели да покрене копнену офанзиву како би, према његовим речима,
„уништио“ последње бригаде Хамаса – „са или без споразума“.

  

Тај покрет терористичким сматрају и Израел и САД и Европска унија.

  

Уз напомену да је понуду примирја проучавао „у позитивном духу“ члан политичког бироа
Хамаса Хосам Бадран рекао је да изјаве Нетањахуа о офанзиви у Рафи „јасно имају за
циљ да осујете сваку могућност да се дође до договора“.

  

„Нетањаху није заинтересован за договор, и зато даје изјаве у медијима како би осујетио
текуће напоре“ да се постигне 40-дневно примирје у комбинацији са ослобађањем
талаца у Гази, рекао је овај Хамасов званичник.

  

Бадран је рекао за АФП да преговарачи Хамаса разматрају понуду, и да се потом
враћају у Каиро где се преговори воде углавном преко посредника – Катара, Египта,
САД.

  

Хамас, који је у Гази преузео власт 2007. године, остаје при захтеву да се дође до
„дефинитивног“ примирја и „потпуног и потпуног повлачења“ израелских снага из Газе.
А то је управо оно што Израел одбија.

  

Овакве изјаве протагониста доводе у сумњу могућност да се брзо постигне споразум о
прекиду ватре, упркос напорима и апелима међународне заједнице, посебно САД, које
су главни савезник Израела.

  

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган рекао је да обустава трговинских односа са
Израелом, коју је најавио јуче, има за циљ да „примора“ јеврејску државу да прихвати
прекид ватре.
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Током турнеје по Блиском истоку, државни секретар САД Ентони Блинкен позвао је
Хамас да прихвати понуду за примирје, а позвао је и Израел да одустане од офанзиве
на Рафу, где се налази око 1,2 милиона Палестинаца, већином ратних избеглица.

  

УН и многе земље кажу да страхују за цивилно становништво у случају да дође до
израелског напада.

  

Рафа, смештена на граници Газе са Египтом, главни је копнени прелаз за хуманитарну
помоћ за палестинску територију коју је Израел опседа од 9. октобра.

  

Офанзива би била „велики ударац хуманитарним операцијама широм Појаса Газе“ јер је
Рафа „у центру ових операција“, упозорила је Канцеларија УН за хуманитарна питања.

  

(Нова.рс)
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